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HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE 

DE 

BENITO JUAREZ.- 

SESIÓN PREPARATORIA  DEL PERIODO LEGISLATIVO: 

PRESIDENTE PROVISIONAL: RICCI MARIA TERESA 

SECRETARIO: FORTIN FERNANDO 

1° APERTURA DE LA SESION: 13:10 

2° IZAMIENTO PABELLÓN NACIONAL: PEÓN RAMIRO, ELIZALDE GRACIELA Y 
LOGUERCIO VICTORIANA. 

3° SEÑORES CONCEJALES PRESENTES: ABRISQUETA MARCOS, BALMACEDA 
FRANCO, CHAPARRO CLAUDIA, CORRO DANIELA, ELIZALDE GRACIELA, FORTELLI 

LUIS, IRIBECAMPOS MATIAS, LOGUERCIO VICTORIANA, LORENZO GUSTAVO, 
MARINI CESAR, PEÓN RAMIRO, RICCI MARÍA TERESA, SANSO SILVIO, ZEQUEIRA 

MARIANELA. 

3° SEÑORES CONCEJALES AUSENTES CON AVISO:  

3° SEÑORES CONCEJALES AUSENTES SIN AVISO: 

4° ACTA Nº 1053: DE FECHA 07 DE DICIEMBRE  DE 2023.- 
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5º ASUNTOS INGRESADOS  EN TÉRMINO REGLAMENTARIO. 

 

.- Asistencia señores concejales.- 

.- Lectura y aprobación del radiograma remitido por la Honorable Junta Electoral de la 
Provincia de Buenos Aires.-  

.- Conformación de comisión de poderes.- 

.- Lectura y aprobación de despacho de la comisión de poderes.-  

.-Designación de las nuevas autoridades del Honorable Concejo Deliberante, Presidente, 
Vicepresidente 1º, Vicepresidente 2º y Secretario.-  

.- Conformación comisiones internas. 

.- Toma de juramento de los nuevos concejales electos.-  

Ricci María Teresa; Peón Ramiro Modesto; Corro Daniela Georgina; Lorenzo Gustavo; 
Abrisqueta Marcos Oscar Ariel; Loguercio Garces María Victoriana; Balmaceda Franco 
Leonel 

.- Palabras a cargo de los señores concejales.-  
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HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA:  Siendo las 13:10 horas del 
día 7 de diciembre de 2023, damos comienzo a esta  sesión preparatoria quiero 
informarles que de acuerdo a lo que estipula el  artículo 18 de la Ley Orgánica de las 
municipalidades voy a presidir esta sesión preparatoria por ser la concejal de mayor edad 
de la lista triunfante. Invito a los concejales Ramiro Peón, Graciela Elizalde y Victoriana 
Loguercio arrear el pabellón Nacional. Por secretaría se tomará asistencia a los señores 
concejales. 
 
SECRETARIA: se tomó asistencia a los señores concejales.  
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: nos ponemos de pie para 
entornar las estrofas del Himno Nacional Argentino… por secretaría se dará lectura al 
radiograma remitido por la Junta Electoral de la Provincia de Buenos Aires. 
 
SECRETARIA: en la ciudad de la plata capital de la provincia de Buenos Aires a los 5 días 
del mes de diciembre de 2023,  reunida en su sala de acuerdos la junta electoral de la 
Provincia de Buenos Aires bajo, la presidencia de su titular Dr. Sergio Gabriel Torres y la 
asistencia de todos sus miembros doctora Ana María Bourimborde, vicepresidenta y los 
vocales doctor Eduardo Raúl Delbes, Doctor  Federico Gastón Thea y la doctora Claudia 
Angélica Matilde Milanta, a efectos de examinar la documentación remitida por la Junta 
Electoral Nacional correspondientes a las elecciones llevadas a cabo el día 22 de octubre 
próximo pasado y en atención a los resultados que han sido comunicados por el citado 
organismo en función del régimen de simultaneidad de elecciones artículo 148 Ley 5109 
Ley 15262 y artículo primero decreto 1052/23 resuelve primero reclamar la validez de las 
elecciones realizadas el día 22 de octubre de 2023 Artículo 63 inciso tercero y cuarto de la 
Constitución de la provincia de Buenos Aires y Artículo 20 inciso “d” de la ley 5109. 
Segundo proclamar y diplomar a las señoras y señores legisladores electos postulados por 
las agrupaciones políticas que han alcanzado el número de votos previstos en los artículos 
109 y 110 de La Ley 5109, de acuerdo a las atribuciones que le confiere el Artículo 63 
inciso quinto de la Constitución provincial y el artículo 20 inciso e de la citada ley. tercero 
proclamar y diplomar a las señoras y señores intendentes municipales y a las señoras y 
señores concejales y consejeros escolares de conformidad con el artículo 23 inciso quinto 
de la Constitución provincial y el artículo 20 inciso e de la ley 5109. Cuarto declarar 
incorporadas como parte integrante de esta acta las planillas que contienen las 
adjudicaciones de cargos legislativos y municipales que se han hecho referencia 
precedentemente quinto convocar a los Concejos Deliberante y consejos escolares para el 
día 7 de diciembre de 2023 a las 10 horas de conformidad a lo establecido en los artículos 
18 del decreto ley 6769/58 y 153 de la ley 13688. Sexto poner de resalto y agradecer La 
eficaz colaboración prestada en el cumplimiento de las tareas por el personal de esta 
Junta Electoral Provincial. Séptimo registrar en el libro de actas comunicar y publicar en el 
boletín oficial y archivar. 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: paso a tomar votación del 
radiograma, quienes estén por la afirmativa sírvase marcar su voto, aprobado por 
unanimidad. Pasamos a un cuarto intermedio para conformar las comisiones de poderes… 
invito a los concejales Iribecampos Matías, Chaparro Claudia, Elizalde Graciela, Fortelli 
Luis, Zequeira Marianela, Marini César y Sanso Silvio, luego del cuarto  intermedio, por 
secretaría se dará lectura al despacho de las comisiones de Poderes. 
 
SECRETARIA: despacho de la comisión de poderes, en la ciudad de Benito Juárez a los 7 
días del mes de diciembre de 2023 reunida la comisión de poderes integrada por los 
señores concejales y concejalas Sanso Silvio, Marini César, Forteli Luis, Iribecampos 
Matías, Elizalde Graciela y Zequeira Marianela, resuelven por unanimidad aprobar los 
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diplomas de los señores y señoras concejales electos que asumirán sus funciones el día 10 
de diciembre 2023 María Teresa Ricci, Peón Ramiro Modesto, Corro Daniela Georgina, 
Lorenzo Gustavo, Abrisqueta Marcos Óscar Ariel, Loguercio Garcés María Victoriana, 
Balmaceda Franco Lionel, al no encontrar ninguna objeción que realizar ni estar sujetos los 
concejales electos a incompatibilidades y o inhabilidades de acuerdo a lo normado en la 
Constitución de la provincia de Buenos Aires y la Ley Orgánica de las municipalidades 
firman, el presente despacho los concejales y concejalas Silvio Sanso, Marini Cesar, Fortelli 
Luis, Iribecampos Matías, Elizalde Graciela y Zequeira Marianela… 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: paso a tomar votación al 
despacho de comisiones de poderes, quienes estén por la afirmativa sírvase marcar su 
voto, aprobado por unanimidad. A continuación vamos a tratar la designación de las 
autoridades del Honorable Concejo Deliberante para el nuevo periodo legislativo, tiene la 
palabra el concejal Matias Iribecampos. 
 
IRIBECAMPOS MATIAS: Bueno gracias señora presidenta. Bueno en el mes de octubre se 
desarrolló las elecciones a nivel Nacional, Provincial y a nivel local lo cual arrojó un 
resultado de Unión por la patria, como triunfador en esas elecciones donde nos Permitió 
tener nuevamente como intendente al compañero Julio Marini y también mantener la 
mayoría en este Honorable Concejo Deliberante, por eso señora presidenta desde nuestro 
bloque vamos a  nominar y a elegir al compañero Ramiro Peón, como el presidente de 
este Honorable Concejo Deliberante consideramos que es un compañero que tiene una 
gran trayectoria en este recinto siendo concejal siendo presidente de  bloque también ya 
hace unos años que está presidiendo este Honorable Concejo Deliberante. Una persona 
que está totalmente capacitada que conoce en detalle lo que es el reglamento interno del 
concejo Deliberante, que conoce en detalle el la Ley Orgánica de las municipalidades y por 
sobre todas las cosas  tiene la capacidad y tiene también  la función de llevar adelante el 
cuerpo de concejales de este Honorable Concejo Deliberante de la mejor manera que lo 
viene haciendo hasta ahora, por lo tanto nuestro bloque va a elegir nuevamente lo reitero 
al compañero Ramiro Peón como presidente. 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: ¿algún otro concejal va a 
hacer uso de la palabra? tiene la palabra el concejal Silvio Sanso. 
 
SANSO SILVIO: gracias señora presidente, bueno en el caso particular del bloque de 
juntos, que nos corresponde la primera minoría vamos a proponer a la señora Graciela 
Elizalde como vicepresidencia segunda Gracias.  
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: primero tomamos  la 
propuesta de concejal Iribecampos y después continuamos con la propuesta del segundo. 
¿Algún concejal va a hacer uso de la palabra? el concejal Ramiro Peón tiene la palabra. 
 
PEÓN RAMIRO: si, gracias señora presidenta, para que los concejales me autoricen a 
abstenerme en la votación de mi nominación. 
 
HABLA LA PRESIDENTA  PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: ponemos a votación la 
abstención del concejal Ramiro Peón, aprobado por unanimidad a continuación ponemos 
a votación la solicitud propuesta por el concejal Matías Iribecampos, los que estén por la 
afirmativa sírvanse a  marcar su voto, aprobado por unanimidad tiene la palabra el 
concejal Matías Iribecampos. 
 
IRIBECAMPOS MATIAS : gracias señora presidenta, bueno como corresponde también 
debemos elegir al vicepresidente primero porque ante cualquier circunstancia el 
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presidente del Honorable Concejo Deliberante se ausente tiene que ser del mismo partido 
político, por lo tanto nosotros también vamos a seguir de la misma manera con una 
compañera, la compañera Daniela Corro de  representante de Barker y Villa  Cacique que 
viene con una trayectoria muy amplia también dentro de este recinto, con una capacidad 
que los que la conocen todos sabemos la capacidad que tiene  para poder conducir en los 
momentos que sea necesario este cuerpo del Honorable Concejo Deliberante por lo tanto 
reitero nuestra solicitud para vicepresidenta primero es la concejal. 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: ¿algún otro concejal va hacer 
uso de la palabra? tiene la palabra  concejal Daniela Corro. 
 
CORRO DANIELA: gracias señora presidenta, pensé que por ahí podía hablar algún otro 
bloque, es para abstenerme de la votación. 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: ponemos a votación la 
solicitud de abstención, Aprobado por unanimidad, ahora ponemos a votación la solicitud 
propuesta por el concejal Matias Iribecampos,  los que estén por la afirmativa sírvanse 
marcar su voto, aprobado por mayoría tiene la palabra el concejal Silvio Sanso. 
 
SANSO SILVIO: gracias señora presidenta, bueno ahora sí reiteramos nuestro pedido que 
es ofrecer la vicepresidencia 2da a la señora Graciela Elizalde anteriormente la concejal 
que nos acompaña mandato cumplido, cumplía ese rol y en la diversidad de los cargos que 
tiene juntos de los espacios que los componen nos parece lo más lógico por la trayectoria 
y la experiencia que tiene también Graciela en política la propuesta de la vicepresidencia 
segunda Gracias señor presidente. 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: ¿algún otro concejal va a 
hacer uso de la palabra? tiene la palabra la concejal Graciela Elizalde. 
 
ELIZALDE GRACIELA: Gracias señora presidente. Para abstenerme en la votación Muchas 
gracias. 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: ponemos a votación la 
abstención, aprobado por unanimidad. Ahora ponemos a votación la solicitud propuesta 
por el concejal Sanso Silvio, los que estén por la afirmativa sírvanse  marcar su voto. 
Aprobado por mayoría tiene la palabra el presidente electo Ramiro Peón. 
 
PEÓN RAMIRO : bien muchas gracias señora presidenta, mi solicitud de uso de la palabra 
se basa en la proposición del secretario que me va a acompañar  que desde mi lugar de 
presidente electo de este cuerpo, quiero que me acompañe en el rol de secretario 
Fernando Fortín, quien bueno ha cumplido ese rol en distintas este ocasiones actualmente 
está como secretario interino los motivos son varios es una persona en primer lugar que 
conoce acabadamente la función de secretario, es una persona responsable capacitada 
para llevar este rol tan importante que no es ni más ni menos que obviamente custodiar 
toda la documentación que hay en la secretaría del Concejo Deliberante, ayudarme a 
coordinar todas las actividades y obviamente estar en cada una de las de las sesiones 
dando lectura a los proyectos que se elevan a este recinto por otro lado, también es una 
persona de mi extrema confianza y creo que también del resto de los concejales del 
cuerpo . la verdad que sigue una trayectoria un camino de vida que le ha marcado una 
persona como su padre que es Pedro Fortín, que también nos estuvo eh acompañando 
durante un largo tiempo a presidentes como Vidaguren y como Roberto Cittadini dentro 
de este Concejo Deliberante y cumpliendo realmente una noble tarea así que creo que 
Fernando piti, Como le decimos todos nosotros es un merecedor de ocupar este lugar y le 
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voy a pedir a los demás concejales que componen este Honorable cuerpo que me 
acompañen en esta nominación Muchas gracias señora presidenta. 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: ponemos a votación la 
solicitud propuesta. Tiene la palabra el concejal Sanso. 
 
SANSO SILVIO: gracias señora presidente, Sí desde nuestro bloque por supuesto vamos a 
acompañar y coincido con las palabras que ha vertido el concejal Ramiro Peón, de la 
formación que tiene el secretario y del compromiso que tiene en la gestión continua que 
por lo menos de que estamos en la banca ha demostrado y anteriormente también por lo 
que han comentado todos los concejales que han pasado por este concejo, así que este 
por supuesto vamos a apoyar la propuesta recién mencionada Gracias señor presidente.  
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: Tiene la palabra el concejal 
Abrisqueta Marcos. 
 
ABRISQUETA MARCOS: de igual manera como bloque de Juarez Renace apoyamos, 
conocemos la trayectoria de Pedro, que está por ahí una persona particularmente que 
aprecio mucho y bueno sé qué ha Pasado la aposta a su hijo el conocimiento y sé que 
seguramente va a ser Imparcial en el trabajo y en el día a día y bueno generemos un buen 
clima de labor parlamentaria de trabajo en las distintas áreas cada uno con nuestras ideas, 
Pero bueno con un fin en común que es sacar adelante los trabajos que desarrollemos 
todos los concejales así que felicitaciones. 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: a continuación tiene la 
palabra el concejal Matías Iribecampos. 
. 
IRIBECAMPOS MATIAS: gracias señora presidenta, bueno de nuestro bloque por supuesto 
que vamos a apoyar la moción para que Fernando Piti Fortín, sea el secretario de este 
Concejo Deliberante, particularmente me ha tocado trabajar con él considero que es una 
persona  con mucha responsabilidad muy honesto y siempre con mucha imparcialidad al  
momento de tratar con el resto de los concejales , tienen un gran equipo con Alejandra 
con muyi ,Juan Carlos Mortatti que generalmente está ahí también y bueno Y 
seguramente ahora se va a sumar Gabi, así que la verdad que desde nuestro bloque le 
deseamos lo mejor. 
 
HABLA LA PRESIDENTA PROVISIONAL RICCI MARIA TERESA: ¿algún otro concejal va a 
hacer uso de la palabra? ponemos a votación la solicitud propuesta por el concejal Peón 
Ramiro, los que estén por la afirmativa sírvanse marcar su voto, aprobado por 
unanimidad. Solicito a continuación al presidente electo a ocupar su respectivo lugar en el 
estrado. 
 
HABLA EL PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: bien Vamos a continuar con el orden del 
día de esta sesión. El punto que sigue es la conformación de las comisiones internas y 
también vamos a informar posteriormente quiénes van a ser los concejales y concejalas 
que van a integrar las distintas comisiones externas, así que por secretaría se va a dar 
lectura a lo que se ha acordado entre los distintos bloques en estos últimos días en lo que 
va a ser las comisiones internas que van a funcionar desde el 10 de diciembre hasta el 
inicio del periodo legislativo 2024 en donde seguramente quizás sigan los mismos 
concejales pero de acuerdo a una cuestión reglamentaria tenemos que volver a conformar 
esas comisiones así que por secretaría se va a dar lectura al decreto . 
 
SECRETARIA  se dio lectura.  
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HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: bien vamos a poner entonces a 
consideración de los señores concejales, este proyecto de decreto, quienes estén por la 
afirmativa en general sírvanse marcar su voto. Aprobado por unanimidad en particular 
artículo primero aprobado por unanimidad artículo segundo de forma, quedan de esta 
manera aprobado el proyecto de decreto de la conformación de las comisiones internas. 

DECRETO DEL H.C.D. Nº 25/2023.- 

Visto la nota enviada por los concejales del H.C.D. de Benito Juárez, a instancia del 
presidente del cuerpo, referente a la conformación de las distintas comisiones internas y 

Considerando 

Que lo actuado surge ante la necesidad de no afectar el funcionamiento administrativo – 
interno del H.C.D. y demás, cumplimentar lo establecido en la Ley Orgánica de las 
Municipalidades de la Provincia de Buenos Aires. 

 
El Honorable Concejo Deliberante de la municipalidad de Benito Juárez en uso de sus 
facultades que le son propias: 

 

D     E     C     R     E     T     A 

Artículo 1º: Conformar las distintas comisiones internas del Honorable Concejo 
Deliberante de Benito Juárez, con vigencia desde el 10/12/2023 al 29/02/2024, o hasta tanto 
una reforma del Reglamento Interno requiera modificar la conformación de las comisiones 
internas, quedando integradas de la siguiente manera: 

 
Comisión de LEGISLACIÓN E INTERPRETACIÓN Y ACUERDO Y TRÁNSITO: 
Presidente: Zequeira Marianela 
Secretaria: Loguercio Victoriana 
Vocales: Ricci María Teresa, Marini Cesar, Iribecampos Matías, Sanso Silvio, Fortelli 
Luis. 
 
Comisión de HACIENDA, COMERCIO, INDUSTRIA, PRODUCCIÓN Y 
MINERÍA: 
Presidente: Corro, Daniela Georgina; 
Secretaria: Loguercio Victoriana 
Vocales: Ricci María Teresa, Marini Cesar, Zequeira Marianela, Sanso Silvio, Fortelli 
Luis. 
 
Comisión de OBRAS PÚBLICAS Y MEDIO AMBIENTE: 
Presidente: Ricci María Teresa 
Secretario: Lorenzo Gustavo 
Vocales: Marini Cesar, Iribecampos Matias, Fortelli Luis, Chaparro Claudia, Balmaceda 
Franco 
 
Comisión de SEGURIDAD: 
Presidente: Abrisqueta Marcos 
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Secretario: Sanso Silvio Guillermo; 
Vocales: Iribecampos Matias, Lorenzo Gustavo, Ricci Maria Teresa, Chaparro Claudia, 
Loguercio Victoriana. 
 
Comisión de DERECHOS HUMANOS: 
Presidente: Lorenzo, Gustavo; 
Secretario: Iribecampos Matias 
Vocales: Ricci Maria Teresa, Marini Cesar, Chaparro Claudia, Abrisqueta Marcos, Elizalde 
Graciela. 
 
Comisión de SALUD, HIGIENE Y ACCIÓN SOCIAL: 
Presidente: Fortelli Luis  
Secretaria: Zequeira, Marianela; 
Vocales: Lorenzo Gustavo, Marini Cesar, Elizalde Graciela, Abrisqueta Marcos, Loguercio 
Victoriana. 
 
Comisión de EDUCACIÓN Y CULTURA, DEPORTE, TURISMO Y JUVENTUD: 
Presidente: Elizalde, Graciela Edith; 
Secretaria: Zequeira, Marianela; 
Vocales: Iribecampos Matías, Ricci María Teresa, Sanso Silvio, Abrisqueta Marcos, 
Balmaceda Franco 
 
Comisión de MUJER, GÉNERO Y DIVERSIDAD: 
Presidente: Balmaceda Franco; 
Secretaria: Loguercio Victoriana; 
Vocales: Marini Cesar, Iribecampos Matías, Chaparro Claudia, Elizalde Graciela, Lorenzo 
Gustavo. 
 
 
ARTICULO 2º: De forma. 
 
Dada en la sala de sesiones del Honorable Concejo Deliberante a los siete días del mes 
de Diciembre del año dos mil veintitrés.-  

HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE  ELECTO PEON RAMIRO: voy a informar ahora para que 
conste  en acta quiénes van a integrar las comisiones externas comisión tribunal de 
adjudicación de becas titulares  Iribecampo Matías, Elizalde Graciela comisión fomues, 
titulares Marianela Zequeira, Fortelli Luis suplentes Marini César, Abrisqueta Marcos. 
comisión municipal de la vivienda titulares Marini  César, Fortelli  Luis suplente Ricci Maria 
Teresa, Loguercio  Victoriana comisión fondo plan mejor vivir titulares Marini César 
,Chaparro Claudia suplentes Ricci María Teresa, Balmaceda Franco, concejo auditor del 
régimen de promoción de proyectos productivos titulares Iribecampos Matías, Ricci María 
Teresa, Elizalde Graciela, Abrisqueta Marcos suplentes Marini César, Zequeira Marianela, 
Balmaceda Franco, Chaparro Claudia. Comisión O.N.G centro IDEB Benito Juárez titulares 
Iribecampos Matías, Sanso Silvio Abrisqueta Marcos. Comisión de cooperación y 
seguimiento de la ordenanza del cuidado responsable de perros y gatos titulares Sanso 
Silvio, Ricci María Teresa, Loguercio victoriana suplentes Chaparro Claudia, Marini César, 
Abrisqueta Marcos. Bueno vamos a pasar ahora al punto número 7 del orden del día que 
es la toma de juramento de los nuevos concejales electos  vamos a proceder a ir llamando 
de manera alternada a los concejales de las distintas fuerzas que han sido electos en estas 
últimas elecciones y luego de que todos los concejales juren cada uno va a tener la 
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posibilidad de hacer uso de la palabra desde su banca, así que en primer lugar voy a 
convocar a la concejal electa Ricci  María Teresa a tomar juramento. Concejal electa Ricci  
María Teresa ¿juráis ante Dios por la patria y sobre los santos Evangelios desempeñar con 
lealtad y honradez la función de concejal para la que ha sido elegida? RICCI MARIA 
TERESA: sí juro!  HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: si así no lo 
hicierais Dios y la patria te lo demande. 
 
 HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO  PEON RAMIRO: Voy a convocar ahora al concejal 
electo Abrisqueta Marcos Oscar Ariel a tomar juramento. Concejal electo Abrisqueta 
Marcos Oscar Ariel ¿juráis ante Dios por la patria por los oprimidos por los olvidados por el 
pueblo de Benito Juárez desempeñar con lealtad y honradez la función de concejal para la 
que ha sido elegido? ABRISQUETA MARCOS OSCAR ARIEL: sí juro! HABLA EL SEÑOR 
PRESIDENTE ELECTO  PEON RAMIRO:   si así no lo hicieres Dios y la patria te lo demanden. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: convoco a la vicepresidenta electa 
Daniela Corro a tomarme juramento. VICEPRESIDENTA CORRO DANIELA: concejal electo 
Peón Ramiro Modesto ¿juráis ante Dios por la patria por Juan Domingo Perón por Eva 
Perón por Néstor Kirchner por las compañeras y compañeros militantes por tu familia y 
sobre los santos Evangelios desempeñar con  lealtad y honradez la función de concejal 
para la que has sido elegido? RAMIRO MODESTO PEÓN: sí juro! HABLA LA 
VICEPRESIDENTA ELECTA DANIELA CORRO: SI así no lo hicieres Dios y la patria te lo 
demanden. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO  PEON RAMIRO: invito a tomar juramento al 
concejal electo Loguercio Garcés María victoriana. Concejal electa Loguercio Garcés María 
victoriana ¿juráis por la patria y sobre los santos evangelios desempeñar con lealtad y 
honradez la función de concejal para la que ha sido elegida? LOGUERCIO GARCÉS MARÍA 
VICTORIANA: sí juro! HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: si así no lo 
hicieres Dios y la patria  te lo demande. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO  PEON RAMIRO: convoco Ahora a tomar a tomar 
juramento a la concejal y vicepresidenta de este cuerpo Corro Daniela Georgina concejal 
electa, Corro Daniela Georgina ¿juráis ante Dios por la patria y sobre los santos evangelios 
desempeñar con lealtad y honradez la función de concejal para la que ha sido elegida? 
CORRO DANIELA GEORGINA  sí juro! HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON 
RAMIRO  si así no lo hicieres Dios y la patria te lo demande. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO  PEON RAMIRO: convoco ahora al concejal electo 
Balmaceda Franco Leonel, concejal electo Balmaceda Franco Leonel ¿juráis ante Dios por 
la patria y sobre los santos evangelios desempeñar con lealtad y honradez la función de 
concejal para la que ha sido elegido? BALMACEDA FRANCO LEONEL: sí juro! HABLA EL 
SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: si así no lo hicieres Dios y la patria te lo 
demande. 
  
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO  PEON RAMIRO: Vamos a convocar ahora al 
concejal electo Gustavo Lorenzo a tomar juramento, concejal electo Lorenzo Gustavo 
¿juráis ante Dios por la patria la militancia política la familia la comunidad del partido 
Benito Juárez y los 30.000 compañeros detenidos aparecidos desempeñar con lealtad y 
honradez la función de concejal para la que ha sido elegido? LORENZO GUSTAVO: sí juro! 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: si así no lo hicieres Dios y la patria 
te lo demande... Muy bien  luego de la toma de juramento a todos los concejales 
obviamente de la presidencia le deseamos el mayor de los éxitos en esta nueva etapa que 
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comienza y bueno los concejales que quieran hacer uso de la palabra que han sido electos 
lo pueden hacer tiene la palabra el concejal Franco Balmaceda. 
 
BALMACEDA FRANCO: Gracias señor presidente, Bueno antes que nada agradecer 
obviamente a la población que nos ha acompañado en esta última elección como ya lo 
hemos dicho voy a trabajar y vamos a trabajar en conjunto no solo con el bloque sino con 
el resto de los concejales partidos políticos para un Benito Juárez mejor, para poder llevar 
adelante este trabajo en conjunto y que sea codo a codo con todas las instituciones y con 
todos en común Muchas gracias señor presidente. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE PEON RAMIRO: bien muchas gracias señor concejal algún 
otro concejal hacer uso de la palabra tiene la palabra la concejal Victoriana Loguercio. 
 
LOGUERCIO MARIA VICTORIANA : señor presente, bueno en primer lugar me gustaría 
aprovechar esta sesión preparatoria este esta primer llegada al Concejo Deliberante por 
parte de nuestro espacio para agradecer en primer orden a Sergio Ferraro, que fue 
nuestro candidato a intendente que nos acompañó durante todo este proceso y nos invitó 
y nos este alentó a conformar no solamente una lista sino un equipo eh que está 
compuesto por muchísimas más personas incluso de las que están hoy aquí presentes 
porque por el horario y al final por complicaciones de ese estilo mucha gente trabajaba y 
no pudo acompañarnos e en segundo lugar, quiero agradecer a mi familia a quienes tengo 
aquí sentados conmigo a mi papá que la mayoría lo conocen como Wimpi a mi hermano 
Alesio y a mi mamá que está también acá acompañándonos, por haber apoyado y haber 
bancado todo este tiempo de campaña a mi lado la decisión de participar por primera vez 
y públicamente con todos los desafíos que eso conlleva e y en tercer lugar quiero 
agradecer y no menos importante sino todo lo contrario lo más importante al pueblo de 
Benito Juárez, que además de acompañarnos nos abrió las puertas de sus casas saben que 
estamos completamente comprometidos para trabajar queremos otro tipo de agenda y 
venimos a proponerla a  este concejo y a toda la gente que nos dio su voto de confianza 
que no fue menor que fueron 5364 personas, en nuestra comunidad a quienes les 
decimos que aquí estamos trabajar y nuestras puertas van a estar siempre abiertas para 
generar todos los proyectos de ordenanza que sean necesarios todos desde la comunidad 
no vamos a trabajar como un bloque cerrado sino todo lo contrario Así que Bueno 
muchísimas gracias señor presidente por el espacio. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: muy bien muchas gracias señora 
concejal ¿algún otro concejal hacer uso de la palabra? tiene la palabra la concejal electa 
María Teresa Ricci. 
 
RICCI MARIA TERESA : Gracias señor presidente, bueno en primera instancia quiero 
agradecer a todo nuestro cuerpo militante a todos los hombres y mujeres que  y jóvenes 
que han trabajado incansablemente para poder estar hoy sentado nuevamente acá, a 
nuestro conductor y gran referente Julio César Marini, que es nuevamente elegido como 
intendente principalmente creo es la que nos caracteriza está a la vista nosotros somos de 
hacer siempre se propone pero lo importante que detrás de esta cumplimiento está el 
cumplimiento de lo que se propone Y eso es lo que nos caracteriza agradecerle a la 
comunidad que nos dio nuevamente un voto de confianza y yo en estos días estaba 
reflexionando por qué nuevamente sentada acá y por qué nuevamente con la gestión y 
porque nuevamente  acompañando a este gran equipo de trabajo que tenemos desde 
julio hacia todo  porque nuevamente el último y todos los militantes que hoy nos 
acompañan y lo que no han podido venir y justamente el hacer el proponer y el estar 
permanentemente pensando qué es lo que la comunidad necesita y poder ir sobre esos 
objetivos hoy contamos con un gobierno Provincial que nos va a acompañar y que 
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realmente nos vino acompañando en todo esto años y para nosotros es un gran desafío 
redoblar el esfuerzo para que la comunidad de Benito Juárez, siga creciendo siga teniendo 
las mejores oportunidades y que cada uno de los vecinos a partir del rol de cada uno de 
nosotros tenga la posibilidad de acercarse de tener un lugar de escucha de un lugar donde 
poder plantear las cosas como ha sido hasta ahora y no quiero dejar de agradecer a toda 
la secretaría de desarrollo social que en el tiempo que a mí me tocó eh ejercer la gestión 
de la secretaría me acompañó incansablemente para hacer de la secretaría un lugar donde 
los más vulnerables los que menos tienen los desprotegidos o como quieran llamar 
porque hay muchas formas de denominarlos aquellos que menos tienen pero que 
también aquellos que también han tenido la posibilidad y han necesitado del recurso del 
estado y del acompañamiento del estado nos hayan permitido llegar a cada una de esas 
necesidades . Así que agradecerle a mi familia a mis hijos a mis padres que hoy no me 
puedan acompañar y a todos los que saben que en mí van a tener una persona que con 
aciertos y errores voy a trabajar todo lo que más pueda para lograr lo que Juarez necesita, 
o para trabajar por lo que los vecinos necesitan acompañados con gente del gran equipo 
que hay en la gestión y agradecerle a todas aquellas personas que hoy nos dieron el voto  
de confianza y que tengan la certeza que desde cada uno de nosotros vamos a redoblar el 
esfuerzo vamos a estar día a día trabajando para que lo que se propone se cumpla y para 
que todo lo que se necesite estemos detrás de poder lograrlo y lograr un Juárez mejor de 
con posibilidades que hoy tenemos, así que agradecerles a todos a todos los compañeros 
a toda la gente que nos votó y que puso el granito  de confianza y que sepan que nosotros 
estamos día a día saben dónde encontrarnos y que acá estaremos para seguir escuchando.  
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: muy bien muchas gracias señora 
concejal. ¿Algún otro concejal va hacer uso de la palabra? tiene la palabra la concejal 
Daniela corro. 
 
CORRO DANIELA : Gracias señor presidente, bueno en este día y una vez más con el honor 
de estar en esta banca, quiero agradecer primero en lo personal a mi familia que es la que 
es la que banca esto que a mí me apasiona pero que entiendo que a veces es bastante 
difícil de llevar para ellos pero bueno acá están firmes y hoy están acompañándome una 
vez más quiero agradecerle a Julio que lo veo ahí sonriendo, el intendente electo 
nuevamente con muchísimo orgullo lo digo soy parte de su equipo desde hace un poquito 
más de dos décadas en distintas funciones así que bueno es toda una vida juntos, te 
agradezco sinceramente que siempre hayas creído en mí como una persona que se 
rompen el lomo laburando todos los días a veces las cosas salen mejor peor lo que fuere 
pero que trabajan incansablemente los que estamos cerca no tenemos la menor duda y 
después por supuesto a los militantes que son los que ponen el trabajo en forma 
desinteresada les agradezco la confianza una vez más, tengo la suerte de poder mirar 
algunos acá y en la mirada de ellos agradecerle a todas las mujeres justicialistas a toda la 
JP que está acá atrás y principalmente a todos mis compañeros de Barker y Villa Cacique 
que muchos por trabajo no pudieron estar pero que estuvieron conmigo cuando 
realmente era importante que era en el momento que estábamos militando hoy es algo 
protocolar y le agradezco a los que vinieron pero en la mirada de ellos a todos los 
militantes que siempre nos acompañan en la calle y que nos apoyan y bueno y  finalmente 
nada a la comunidad porque la comunidad tanto el que milita el que está acá como el que 
no es el que decidió que la conformación de este concejo deliberante sea de esta forma y 
en esta cantidad de bancas para cada espacio político así que muchísimas gracias por este 
espacio, Muchas gracias de nuevo a nuestros compañeros justicialistas y nos veremos  de 
nuevo como concejal pero para toda la vida en la calle como siempre gracias. 
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HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: bien muchas gracias señora 
concejal ¿algún otro concejal va a hacer uso de la palabra? tiene la palabra el concejal 
Marcos Abrisqueta. 
 
ABRISQUETA MARCOS: bueno creo que ya, buenas tardes un poco pregunta recurrente 
no qué sensaciones tenemos cuando llegamos a este lugar y en lo personal y un poco lo 
hemos hablado en mi persona no va a cambiar absolutamente nada soy un habitante más 
de Benito Juárez,  quizás con una responsabilidad mayor pero voy a encarar la política y la 
vida de la misma manera que la que la vengo transitando no tengo ninguna duda creo y 
estoy convencido que la política se ha alejado de la gente y si no logramos que la política 
se entrelace con la con la comunidad con la gente pierde el pueblo y la política se 
convierte en una isla para pocos para pocos , desde nuestro espacio hemos trabajado de 
manera incansable, ah cuando habla de perdedores y ganadores nosotros ganamos, 
porque armamos la agenda de la comunidad ganamos porque hace 6 meses y hace dos 
años no pudimos participar en una contienda electoral y decidimos a enfrentar cosa que 
es difícil no con una estructura vecinal, empezar a armar obviamente que venimos de 
distintos espacios Yo quiero hacer una mención muy especial al reivindicar la bandera del 
pi metió en esta localidad dos intendentes y que nosotros y más en este tiempo a 40 años 
de democracia jamás se nos cruzaría por la cabeza intentar atacar un partido político 
intentar atacar la historia de la Democracia eso como espacio político va a ser sagrado 
nosotros tenemos un candidato que sacó 5400 votos es Sergio Ferraro hoy por cuestiones 
laborales no pudo estar acá pero si entendemos y aplicamos el mismo proceso de 
construcción en esta fuerza política estoy seguro que vamos a hacer la alternativa de 
gestión en 4 años no tengo ninguna duda que aprendí y lo aprendí de la vida de la vida 
porque yo he visto como muchos hablan de su vidas personales y no me interesa contar la 
mía, pero si eso me hizo el cuero duro me lo hizo la vida y no voy a aflojar ni un milímetro 
en mis convicciones en lo que pienso no me voy a olvidar de todas las situaciones que 
tenga que presentar el concejo como lo dije por los oprimidos está acá también no sé si 
estará pero me hubiese gustado que esté Amanda quiero hacer una mención especial a 
esa gente a esas personas que el estado por ahí muchas veces en vez de acompañar y 
entender parece que las ataca ante una desgracia parece que tienen que soportar aún 
más la injusticia, ese caso yo creo en un estado que abrace que acompañe y estoy 
convencido de eso aunque cometamos errores todos cometemos errores y hemos 
cometido no me pienso en este lugar ni no nos pensamos como bloque dejar las 
convicciones como se ha dicho muchas veces no acá en la puerta del palacio vamos a 
seguir trabajando de la misma manera la agenda de la política la tiene que armar el 
pueblo y no los dirigentes en cuatro paredes las prioridades del pueblo las tiene que poner 
el pueblo no queremos y esto es una cuestión de principio yo podría sentar acá y hacer un 
discurso cómodo, pero saben qué cuando un trabajador municipales castigado no está 
cómodo en su casa nosotros vamos a defender esos trabajadores municipales, que 
acompañaron y no queremos que los castiguen por pensar diferente por hacer una 
propuesta, así que en ellos de ellos nos vamos a acordar nos vamos a acordar y vamos a 
llegar a una instancia de diálogo si hace falta porque estamos acá para el diálogo pero no 
para negociar esas cuestiones hablaremos de cualquier otro acuerdo si hay problema pero 
al trabajador se lo respeta de la salud al chico que le toca ir a barrer que el cargo que 
tenga Nosotros somos indiferentes con eso no nos importa si votó Juarez renace ,si no 
votó es una condición que tenemos que hay que respetar a los trabajadores que los 
tenemos que cuidar ante una situación económica bastante compleja que ya la están 
pasando mal y ese trabajador no puede seguir angustiado por maltrato viendo qué va a 
pasar si piensa distinto si no piensa necesitamos generar otra lógica necesitamos generar 
otra lógica no hay problema los silbido por otro lado no vamos a poner ni un palo en la 
rueda en lo que sea beneficioso para la comunidad, así que cuenten con este bloque que 
todo lo que sea en beneficio de la comunidad lo vamos a estar apoyando en lo personal. 
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Quiero a gradecer un espacio que se conformó de manera diversa es difícil aceptar la 
diversidad muchas veces es mucho más cómodo escondernos atrás o al calor de un líder 
fuerte y nosotros entendimos que no era así entendíamos que teníamos que sentar a 
discutir nuestras ideas nuestras posiciones y discutimos y seguimos discutiendo como 
espacio y lo vamos a seguir haciendo Así que quiero agradecer al pi a mis compañeros que 
están ahí orgullosamente y hemos trabajado incansablemente mis compañeros y 
compañeras del movimiento Evita a los independientes a los independientes esas 
personas esas personas que vieron en nosotros que pudimos dar esa instancia superadora 
de no quedarnos chiquitos y pensar que somos los dueños de la verdad pudimos 
sentarnos con todos los sectores en nuestra recorrida con los sectores más olvidado con 
todas las instituciones con el solteo rural con la gente de la seguridad con la gente de las 
localidades y en esto agradecer fuertemente a toda la localidad y principalmente a Barker 
y Villa Cacique que nos dio el voto de confianza y nos hizo ganadores en esa localidad y 
muchas veces no se entienden algunas cosas, eso es lo bueno que tiene la política  , cómo 
desde la militancia desde caminar desde la idea como las ideas a veces le pueden ganar a 
los recursos por eso es tan linda la política nosotros fuimos con ideas con participación y la 
gente nos dio el respaldo no maten las ideas charlemos discutamos todos en esta 
localidad tenemos mucho valor muchas cosas para dar no podemos pensar que mañana si 
Sergio es intendente va a tener la verdad de todo y lo único que va a ser factible lo que él 
piense lo hemos discutido nosotros queremos que florezcan gente que aporte a la 
comunidad que las instituciones crezcan que no tengamos que pensar que si crece gracias 
a mí si no hay que hacer florecer y en ese florecer nos van a encontrar a nosotros sin 
rencores sin odios porque es una etapa que también hemos superado y nos ha llevado a 
madurar quiero hacer un reconocimiento muy especial a quien elegí para que esté a mi 
lado acá Débora que es una compañera militante Débora Arguello . Qué linda el barrio 
flores Como me gusta por ahí también quiero hacer una mención a ton compañero 
militante que conozco de mucho tiempo con del lado de las Débora y de tón de la vida y es 
una convicción que no la voy a negociar muchas veces me hubiese sido más cómodo en lo 
personal quedarme en nuestros lugares y la verdad que hemos bancado 10 años bastante 
complejos donde podríamos haber crecido de otra manera pero se presentó así así que 
nosotros estamos en nombre acá de esas 5300 personas que nos dieron la posibilidad de 
estar acá y no nos vamos a deber a esas 5300 personas sino a toda la comunidad no vengo 
a buscar enemigos acá vengo a discutir ideas no venimos a buscar enemigos venimos a 
discutir ideas y cuando discutimos ideas muchas veces aparecen las confrontaciones está 
bárbaro, es parte de la política no puede haber un único pensamiento eso no existe, así 
que a mi hija particularmente a mi compañera de vida Fabiana que hoy no está presente y 
a mi historia que también la he construido dentro del justicialismo, pero saben qué a mí 
no me hace Ni más ni menos justicialista estar en un partido vecinal creo que las 
cuestiones se definen en otra en otro lado Y nosotros aprendimos que podemos estar en 
una diversidad estamos sentados con gente del radicalismo con gente del PI de socialismo 
con independientes y eso nos va a enriquecer y es lo nuevo que se viene hay que 
aceptarlo Juárez renace llegó para quedarse somos un bloque y lo único que vamos a 
hacer es cumplir la palabra de todas las casas que recorrimos porque fuimos seis veces a 
las casas y como concejales nos vamos a ir 20 veces, porque los concejales tienen que 
estar en la calle y así va a ser nuestra tarea gracias y esperemos que se construya entre 
todos los bloques junto a el bloque de junto de Unión por la patria generemos las mejores 
políticas para nuestro distrito Muchas gracias. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: muchas gracias concejal tiene la 
palabra el concejal Gustavo Lorenzo. 
 
LORENZO GUSTAVO:  muchas gracias señor presidente ,primero agradecer a todos los 
vecinos las vecinas  que se acercaron a este recinto a los compañeros, compañeras de 
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militancia como cada vez que nos toca salir a conversar con los vecinos ya sea en periodo 
electoral o no lo hacen con la convicción absoluta que la política es parte de nuestra vida 
que esa militancia es un modo de ver la vida que es un modo de vivirla y ponen de cada 
vez que nos toca conversar, compartir escuchar proponer lo que estamos poniendo arriba 
de la mesa es mucho más que una propuesta una gestión sino que tiene que ver con un 
modo de ver la vida un modo de ver el país la provincia y también nuestra comunidad, 
porque tiene que ver con un modo de ver la sociedad en la cual queremos vivir hace 8 
años me tocaba asumir esta banca de concejal representando al frente para la victoria 
desde la agrupación nunca menos desde el partido justicialista posteriormente lo hicimos 
desde el frente de todos  y hoy nos toca desde Unión por la patria, estamos en el mismo 
lugar estamos con las mismas convicciones decía que en ese diciembre del 2015 me 
tocaba tener al lado también a una persona que la quiero recordar a una enorme 
compañera amiga de la vida que nos sirvió como faro como guía que ese día en 2015 la 
pude tener al lado y en el 2019 Mejor aún pudo asumir su banca como concejal ella es la 
compañera María Elena Bilbao, que siempre que siempre ha estado presente y está 
presente con nosotros y bueno por supuesto son esas personas que en la vida y en la 
política también son una brújula para saber qué camino y senda hay que seguir, es cierto 
que los escenarios políticos han cambiado mucho las conformaciones de este cuerpo a lo 
largo de los años han variado infinitamente nos tocó tener seis bloques, así que la 
gimnasia de poder discutir entendiendo que discutir no es pelear sino buscar y entender 
que esas diferencias nos pueden complementar es lo que ha sido en este recinto Más allá 
de las diferentes ideas políticas la convicción que siempre hemos tenido para llevar 
adelante lo mejor para los vecinos y vecinas del Benito Juárez, así que no nos preocupa ni 
la discusión ni los debates porque sabemos que este espacio es para eso venimos a 
debatir venimos a proponer venimos a escucharnos decía que ese escenario del 2015 
hasta acá cambiado mucho en el 2015 nos tocó salir del gobierno Nacional, nos tocó vivir 
una etapa muy difícil se hablaba de acompañar a los trabajadores bueno 2015 al 2019 fue 
una etapa muy dura un Industricidio enorme en la República Argentina con miles de 
puestos de trabajo de pymes de fábricas sin ir más lejos acá en Benito Juárez, también me 
acuerdo las movilizaciones que organizáis decir que fue Disney no por supuesto que no un 
escenario complejo presentó para miles de familias de Argentina la recuperación del 
empleo en muchos aspectos pero también la dificultad económica de una inflación que se 
hizo durísima para que cada familia lo asumimos nosotros no negamos nada nunca porque 
entendemos siempre que para el pueblo trabajador el peronismo, es la respuesta ante 
situaciones difíciles y ahora nos toca en esta elección haber ganado la provincia haber 
ganado el municipio de Benito Juárez, lo cual es muy bueno pero también nos toca la 
incertidumbre de tener un nuevo signo político que estuvo en incógnita o no tanto Parecía 
un incógnita antes de las elecciones cuando empiezas a pelar un poquito la cáscara te das 
cuenta lo que hay abajo y empezamos a ver un montón de caras recicladas viejas recetas 
económicas que más allá de nuestros deseos en línea generales nos pueden permitir ver 
lo que viene para el pueblo argentino también hay que decir que esa correlación de los 
votos de la Nación estuvo acá Benito Juárez no obstante Gracias a todas las medidas de 
gobierno al modo de entender la política de llevarla adelante el pueblo de Benito Juárez 
como el de la provincia de Buenos Aires eligió que el frente de todos siga siendo siga 
siendo gobierno Yo juraba recién también entre otras cosas por los 30,000 compañeros 
detenidos desaparecidos estamos a 40 años de la recuperación de la democracia y parece 
increíble que hoy discusiones que parecían saldadas las tengamos que poner arriba de la 
mesa para nosotros es irrenunciable la memoria la verdad y la justicia no se tocan lo 
vamos a defender lo vamos a decir y en esta casa de la Democracia eso es algo que tiene 
que ser irrenunciable a lo largo de estos años me ha tocado presentar muchísimos 
proyectos, propuestas discusiones a veces parece que la tarea del concejal es solamente 
estar en el recinto a nosotros nos ven que nosotros no publiquemos ni foto ni digamos 
nada no quiere decir que no andemos andamos acompañamos cuando la elección pasa 
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tenemos la responsabilidad de laburar de ser concejales lo mismo que el departamento 
ejecutivo para toda la comunidad nos hayan votado nunca se le pregunta a nadie no se le 
pregunta vamos laburamos tratamos de ser un puente entre esa problemática que se 
presenta y la posibilidad de una solución esa es la tarea que volvemos a asumir son 
enormes la cantidad de compañeros y compañeras como lo dijeron todos que no nos 
pueden estar acompañando jornada de laburo hay que laburar eh y por eso no nos 
pueden estar hoy acá quiero también eh agradecer por supuesto como dije al compañero 
intendente municipal electo una vez más eh que por supuesto también ha permitido esta 
elección desde Benito Juárez y en el trabajo mancomunado con la provincia de Buenos 
Aires en estos últimos 4 años traer enormidad de obras enormidad de obras nos toca 
tener un compañero gobernador también que es impresionante como a laburado ha 
caminado todos los distritos de la provincia de Buenos Aires acercando ese gobierno a la 
población la permanente gestiones del intendente ha permitido que Benito Juárez, cuente 
con mucho de eso hoy me toca acá al lado también tenerla y elegirla a la compañera 
Soledad Schnan que hoy ha terminado también su mandato como presidenta del Concejo 
escolar de Benito Juárez en una tarea que ha tenido mucho compromiso que ha tenido 
mucho laburo y que por supuesto en todos quienes componen la nueva conformación de 
su cuerpo tendrá el objetivo de que las instituciones educativas de Benito Juárez, puedan 
estar lo mejor posible no vienen tiempos fáciles entendemos que eh el pueblo de la 
nación Argentina ha votado una opción diferente en la Provincia y en Benito Juárez 
tenemos la convicción que el camino es el de Unión por la patria es el del peronismo 
desde ahí sostendremos las ideas las convicciones por supuesto aceptando todas las 
propuestas y los debates que tendremos que dar pero con la convicción absoluta que a lo 
largo de la historia siempre en una historia que es cíclica en la República Argentina las 
disputas entre quienes suelen querer tener el poder absoluto y el resto del pueblo 
trabajador son las mismas nosotros estamos con la convicción con la fuerza y con la 
decisión de seguir desde este bloque de concejales y concejalas de Unión por la patria 
poniendo lo mejor para los vecinos y vecinas del partido Benito Juárez muchísimas gracias 
y bueno nuevamente agradecerle a mi compañera Laura a nuestros hijos que realmente 
son también los que se bancan los que acompañan los que han crecido a la luz de todo 
esto entendiendo que la participación en una construcción cotidiana que la democracia  se 
consolida de esa manera participando y que bueno no hay que tenerle miedo a la 
participación y a la política porque la política siempre es la única herramienta que va a 
permitir que pueblo argentino pueda estar mejor Muchísimas gracias. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: muchas gracias señor concejal, 
bien bueno han  hecho uso de la palabra todos los concejales tiene la palabra el concejal 
Silvio Sanso.  
 
SANSO SILVIO : Gracias señor presidente bueno de este bloque queremos darles la 
bienvenida nuevamente, las felicitaciones a los concejales que se suman algunos ya los 
conocemos de la forma de trabajo y es cierto que tenemos un desafío inmenso de este 
concejo que estar los mejores proyectos ordenanza de comunicación para control Y 
seguramente en la diversidad de ideas que conforman este concejo más allá de eso 
tenemos que llegar con las mejores ideas y las mejores propuestas aprobadas por el 
beneficio de la comunidad de Benito Juárez, más allá de los colores políticos que 
presenten esas esas propuestas así que nuevamente este felicitaciones y la bienvenida del 
bloque juntos. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO:  muy bien muchas gracias Señor 
concejal, por sus palabras bueno si están de acuerdo a los señores concejales voy a hacer 
uso de la palabra desde el estrado en primer lugar quiero oficialmente saludar en nombre 
de todo el cuerpo de concejales y felicitar al intendente electo Julio Marini, que nos está 
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acompañando en este recinto, quiero también agradecer la presencia de concejales 
mandato cumplido tenemos la presencia del ex intendente Juan Carlos Mortati que nos 
está acompañando Muchas gracias Flaco, por siempre estar presente la presencia de 
instituciones del medio eh vecinos vecinas militantes de los distintos espacios políticos 
creo que tenemos que valorar eh a 40 años de la recuperación de nuestra democracia el 
funcionamiento de una institución como lo es el Honorable Concejo Deliberante, quiero 
agradecer a los señores concejales y concejalas por haber votado de manera unánime mi 
nominación como presidente de este cuerpo como lo he dicho en otras oportunidades 
esta es la segunda vez perdón la tercera vez que me eligen como representante de este 
organismo deliberativo de este concejo, si bien obviamente yo pertenezco a un bloque 
político tengo una identidad política voy a ser de acá al 9 de diciembre del año 2025 
quienes representa a todos ustedes ante la comunidad ante el partido de Benito Juárez, 
algunos ya me conocen cuál es mi forma de trabajo  soy una persona que obviamente 
tengo mis convicciones tengo mis ideas pero podemos charlar podemos conversar 
podemos debatir eh soy un amante de lo que hago eh le meto compromiso e garra 
responsabilidad eh si involuntariamente comento  cometeré algún error o he cometido 
errores este he sabido pedir disculpa oportunamente corregirlos este creo que es normal 
el funcionamiento de una institución como esta, antes de por ahí continuar un poco con 
los con los agradecimientos eh en estos días estuve un poco reflexionando eh de lo que 
significan estos 40 años de democracia por ahí quizás muchos de los que hoy estamos 
ocupando una banca en esa época éramos muy chicos algunos no eran nacidos y bueno se 
vivió una época muy muy triste y muy oscura Yo quiero eh reconocer a aquellos concejales 
que asumieron en el año 1983 en este recinto estaba buscando el acta y esa sesión 
preparatoria se llevó a cabo el día 5 de diciembre del año 1983 casualmente 
coincidentemente estaba mirando quien les habla cumplía 2 años se cuando yo tenía 2 
años se recuperaba esta institución este Concejo  Deliberante estuvo durante 8 años vacío 
sin voces sin ningún partido político sin ningún representante del pueblo esa es la 
reflexión que tenemos que hacer de lo que significa el funcionamiento o lo que significa 
un Concejo Deliberante muchas veces habla de autoritarismo de un montón de cuestiones 
pero no tenemos que olvidar que estamos en un sistema democrático y que por este 
Concejo Deliberante durante 8 años no pasó un expediente porque esas bancas no 
estaban y porque no había un concejal que representara al pueblo había una persona 
designada porque al intendente obviamente lo echaron a patadas de esta municipalidad 
era don Santana Zabalza  abuelo del concejal Lorenzo le dijeron de acá  tenés que ir, tuvo 
que devolver la llave él y los concejales e irse de acá entonces creo que esta es una 
oportunidad más que tenemos de seguir fortaleciendo nuestro sistema democrático 
quiero reconocer en esta sesión a Mario Jose Di Crose,  Abel Sebastian Abuin , Italo 
Martegani , Walter César Carril,  Santana Estanislao Zabalza , Omar Pedro Demarie, Juan 
Alonso Segura que fueron concejales electos del partido intransigente en el año 1983, 
Hugo Alberto Beain que fue concejal electo de la unión cívica radical en 1983 y Juan Carlos 
Mortatti que nos está acompañando en el recinto , Alfonso Jorge de Solay , Raúl Ángel 
Marini a Luis Ricardo Páez , Héctor Blas Rodríguez y a Marcelo Alfredo Cosentino, que 
fueron los concejales electos por el partido justicialista en aquellas elecciones del 30 de 
octubre del año 1983, que también a nivel local consagraron como intendente a Don Aldo 
Mosse , representando al partido intransigente y tomé también algunas palabras algunos 
fragmentos de lo que dijeron eh algunos concejales de los distintos bloques en aquella 
jornada histórica de 1983, que seguramente muchos militantes que peinan canas como 
por allá lo veo al compañero Carlos Laje propio intendente Julio Marini que es un militante 
de primera hora de los 14 años siempre dice que milita Carlito también el compañero 
Roberto Mario Cittadini que ha sido presidente de este cuerpo que también nos está 
acompañando y le agradezco mucho que siempre esté presente lo que significaron esos 
años de Dictadura en la Argentina el concejal Mario José  Di Croce  decía no podemos 
ocultar señor presidente señores la profunda emoción de volver a ocupar esta banca de 



  “1983/2023- 40 Años de Democracia” 
  

                                                                                                                             Ricci María Teresa 
Presidenta Provisional H.C.D. 

17 
 

H. Concejo 
Deliberante 

 

  
concejales que ha permanecido 8 años vacías no podemos ocultar la emoción que nos 
embriaga de venir nuevamente en representación de un amplio sector de la comunidad 
de Benito Juárez debemos poner como función prioritaria, el tratar de sacar a esta 
República de esta penumbra en que ha permanecido en cuanto a las relaciones sociales 
que han estado signadas por la prepotencia por el autoritarismo por el totalitarismo en fin 
por todo tipo de depotismo todas esas formas de barbarie política que en estos 
desgraciados 8 años han mantenido yo diría las más oscuras las más sanguinarias y las más 
corrompidas de las dictaduras que ha tenido que sufrir la República Argentina eso 
manifestaba el concejal Di Croce Mario el 5 de diciembre del 83, desde una de estas 
bancas por su parte el concejal Marcelo Alfredo Cosentino del partido justicialista 
manifestó entre otras palabras señor presidente no quisiera abundar en las dramáticas 
consecuencias de esta larga noche de casi 8 años que se inicia el 24 de marzo de 1976 
señalando sencillamente el nivel de endeudamiento de nuestro país los miles de 
desaparecidos los cientos de miles de emigrados por falta de trabajo de desocupados que 
hay en nuestra Patria y la primera derrota a nivel internacional sufrida por nuestra 
bandera señor presidente creemos que estaba el germen mismo en la autodestrucción del 
proceso y si a esas circunstancias le agregamos la incalificable lucha del pueblo argentino 
por su recuperación de su patrimonio y de su libertad que podemos explicar este tenue 
amanecer que vivimos los argentinos y que es la apertura democrática será necesario 
señor presidente que cada uno de los argentinos no olvidemos la triste experiencia sin 
tener bajo ningún punto de vista ánimo de revancha pero sí de deseos que esto no ocurra 
nunca más en ese sentido creo que será necesario revertir hasta las últimas instancias los 
objetivos del proceso Y encaminarnos definitivamente en la lucha que viene realizando 
nuestro pueblo, desde su nacimiento que es la lucha de la liberación nacional también 
tendremos que comprometernos a defender hasta las últimas consecuencias la 
democracia para romper el lamentable péndulo político de gobiernos civiles y militares 
iniciado en aquella nefasta noche del año 1930 por lo tanto el concejal Hugo  Beain de la 
unión cívica radical decía entre otras palabras en alguno de sus párrafos, tenemos un 
objetivo que era llegar a la democracia con dificultad pero estamos llegando hemos sido 
elegidos para reconstruir el país hemos jurado por Dios y la patria que los vecinos de 
Benito Juárez y en manera especial a la juventud no se sientan defraudada es mi 
compromiso esa quería dejar de manifiesto eso porque realmente es parte de una historia 
muy importante de nuestro pueblo de nuestra patria chica siempre recuerdo 
conversaciones que he tenido con concejales mandato cumplido como como lo fue 
Mortatti y como lo fue Marcelo Cosentino,  como han sido otros concejales que han 
pasado en esa época lo importante del trabajo legislativo para poder reconstruir lo que el 
proceso dictatorial había destruido no entonces creo que bueno como decía en un 
principio es la importancia de seguir fortaleciendo nuestro sistema democrático con 
nuestras diferencias obviamente este Concejo Deliberante tiene se rige por una Ley 
Orgánica tenemos un reglamento interno que tenemos que cumplir a rajatablas para 
garantizar una buena convivencia eh democrática en todos estos años hemos venido 
trabajando eh de manera ininterrumpida eh incluso nos tocó atravesar una pandemia, 
ustedes saben de lo que estoy hablando este Concejo Deliberante prácticamente no paró 
en su funcionamiento no hemos bajado de la sanción de 100 y pico de ordenanzas 
solamente en cada uno de los años legislativos ,eso quiere decir que por acá por el 
Concejo Deliberante se tratan muchos asuntos pasan muchos expedientes que son 
obviamente en gran parte eh expedientes que envía el Departamento Ejecutivo que no 
son ni más ni menos que para el mejoramiento de la calidad de vida de los vecinos y las 
vecinas del partido de Benito Juárez de todas las ordenanzas que me ha tocado votar 
afirmativamente, como concejal les puedo garantizar señoras y señores que ninguna ha 
sido para perjudicarle la vida a ningún vecino y a ninguna vecina y todas las ordenanzas 
que han salido votadas por unanimidad de este concejo deliberante han sido para 
mejorarle la calidad de vida a los ciudadanos y a las ciudadanas de los dos del partido 
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Benito Juárez de la ciudad cabecera de la delegación de Barker y Villa Cacique de Tedín del 
Luchador de Bunge de López y de Mariano Roldan,  así que realmente en ese en ese tema 
realmente creo que tenemos que estar este más que satisfecho con la función que hemos 
venido desarrollando en estos últimos años como por ahí decía un concejal el trabajo del 
Concejo Deliberante no es los segundo y cuarto jueves de cada mes cuando nos reunimos 
en sesión la importancia acá es el funcionamiento de las comisiones que son ocho más la 
comisión de labor parlamentaria que es integrada por quien les habla más los presidentes 
del bloque y el secretario que es donde se acuerdan cuál va a ser el tratamiento de los 
asuntos que van entrar al Concejo Deliberante eh ya un poco para ir finalizando los invito 
obviamente a quienes continúan en sus funciones a seguir trabajando de la misma manera 
a quienes se incorporan a partir del 10 de diciembre a obviamente acoplarse el trabajo 
que vienen haciendo los demás concejales a proponer a discutir las ideas que sean 
necesarias a ponernos de acuerdo en las cuestiones que más podamos esa es la realidad 
hay cuestiones que seguramente vamos a estar todos de acuerdo y otras cuestiones no de 
eso se trata la democracia de eso se trata la democracia este por eso eh los vecinos han 
elegido nuevamente y por cuarta vez consecutiva que Julio Marini sea el intendente del 
partido de Benito Juárez esa es la realidad acá hay un solo ganador y el ganador es el 
intendente Julio Marini, es el que ha sido es el que ha sido proclamado por la junta 
electoral de la provincia de Buenos Aires como intendente por los próximos 4 años 
después de esos 4 años Dios dirá qué es lo que va a pasar hoy el intendente Julio Marini y 
el día domingo a las 19 horas aprovecho para invitarlos a la asunción del intendente 
compañero Julio Marini que será en este mismo recinto a las 19 horas el día domingo me 
restan los agradecimientos el agradecimiento primero infinito a todos los compañeros y 
compañeras militantes que se gastan las zapatillas para que cada uno de los concejales 
que hoy estamos sentados acá representando al pueblo de Benito Juárez tengamos 
nuestro lugar, ocupemos ese lugar nos debemos a ellos y a toda la comunidad e 
obviamente a Julio que ha confiado nuevamente en mi persona para integrar esta lista 
para integrar esta lista a todo el equipo de trabajo que lo acompaña en su gabinete que 
son personas que están formadas que tienen un conocimiento acabado de cada una de las 
áreas no es fácil armar y elaborar un equipo de trabajo una cosa es decir quiero ser 
intendente y otra cosa es ser intendente y armar un equipo de trabajo con un gabinete 
que esté y formado para llevar adelante los destinos de un municipio como el de Benito 
Juárez no es sencillo créelo que no es sencillo hay que tener primero capacidad segundo 
sensibilidad social como tiene el compañero Julio Marini experiencia política para conducir 
los destinos de Benito Juárez y no llevar y no llevar los destinos de esta comunidad hacia 
un rumbo desconocido sino con una propuesta con un proyecto de desarrollo de una 
comunidad diversa como la nuestra, así que señores concejales señores concejalas 
agradecerles nuevamente por haberme dado esta oportunidad acá van a encontrar una 
presidencia de puertas abiertas en donde van a poder plantearme lo que lo que ustedes 
crean que es necesario y después obviamente las cuestiones que por ahí no nos 
pongamos poner de acuerdo en comisiones yo no puedo integrar ninguna comisión 
porque reglamentariamente no está permitido si puedo participar en las misma pero no 
tengo firma obviamente las terminaremos debatiendo aquí en este recinto y si se votan 
las ordenanzas por unanimidad las resoluciones por unanimidad mejor y si nos toca por 
ahí algunos opinar de una determinada manera y otra de otra eh También vale porque ese 
es el juego de la Democracia quiero no quiero dejar de agradecer también a mi familia que 
me acompaña eh incansablemente en esto. Esta es mi cuarta mi cuarta jura como concejal 
cuando entré por primera vez en este recinto Helena que está sentada ahí tenía un mes 
así que no me conoce en otro lado prácticamente que no sea trabajando en este concejo 
Deliberante y militando políticamente para el mismo espacio político que me enseñó mi 
viejo que está ahí nunca me dijo lo que tenía que hacer, pero que siempre me inculcó las 
ideas del justicialismo que siempre me inculcó que hay que ser leal que hay que ser buena 
persona que hay que valorar la familia que hay que ser trabajador y que hay que defender 
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las ideas y las convicciones bueno creo que lo trato de hacer de la mejor manera eh desde 
hace 12 años estoy ocupando representando al justicialismo en este Concejo Deliberante 
y así lo seguiré haciendo hasta el último día que me toque estar en este recinto Ojalá sea 
el 9 de diciembre del 2027 y dejarle ya el lugar a otros compañeros y compañeras que van 
a continuar seguramente con esta actividad a agradecerle a mis padres agradecerle a mi 
compañera de vida a Mariel a Elena a Bautista que desde hoy no se queda quieto está 
dando vuelta todo pero bueno es así en casa es igual no es que acá pero bueno este pero 
agradecerles infinitamente a mi abuela que hoy no me pudo acompañar por una cuestión 
de salud a mis tías que andan por ahí este atrás de la barra a mis suegros también que 
están siempre presente acompañando porque, por más que por acá se vea todo color de 
rosa pero bueno la vida política siempre te trae te trae alegrías y también muchas veces 
trae disgustos así que bueno ellos están siempre acompañando respaldando a mis 
compañeros de laburo de loma negra y hoy me toca ser concejal circunstancialmente acá 
pero principalmente soy un vecino un ciudadano un trabajador un obrero minero que 
casual que ocasionalmente hoy le toca estar ocupando una presidencia de un Concejo 
Deliberante y creo que este me parece que bueno  que para estar ocupando una banca no 
se necesita ningún título universitario ni terciario ni de ningún tipo creo que las muestras 
están hace poco vinieron a visitar acá y siempre lo cuento unos chiquitos de Estación 
López y preguntaban qué título hay que tener para ser concejal no hay que tener ningún 
título hay que presentarse elecciones y que la gente te vote ser ciudadano Argentino tener 
una x cantidad de años de residencia en el pueblo y si te votan sos concejal no necesitas 
tener un título y la prueba la tenemos en el compañero Julio Marini y siempre lo digo yo 
soy orgulloso de acompañar a un compañero intendente que dice ser orgullosamente 
gomero como Julio César Marini, orgulloso y que ha sido elegido cinco veces intendente 
por la comunidad de Benito Juárez señores concejales señoras concejalas, compañeros y 
compañeras simpatizantes de distintos espacios políticos les agradezco haber venido a 
este recinto a acompañar esto que es una fiesta de la democracia y que nosotros tenemos 
que luchar para que esta democracia siga vigente en la Argentina y que no vuelvan los 
tiempos oscuros les agradezco mucho invito a los concejales electos y a los concejales que 
siguen en sus funciones para trabajar mancomunadamente por el bien de los vecinos y las 
vecinas de la ciudad de Benito Juárez Muchas gracias a todos. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: tiene la palabra el concejal Matías 
Iribecampos. 
  
IRIBECAMPOS MATIAS : Gracias señor presidente, bueno en primer lugar darle la 
bienvenida a todos los concejales y felicitarlos a todos los concejales y concejalas electos 
eh desearles lo mejor eh en el camino que les toca por recorrer y como bueno ya 
habíamos acordado para que quede constancia en acta vamos a nombrar en este caso me 
toca a mí eh mencionar cómo va a quedar denominado nuestro bloque y quiénes van a ser 
las autoridades de bloque en primer lugar bueno, vamos a denominar a nuestro bloque 
Unión por la patria partido justicialista y eh las autoridades de nuestro bloque eh el 
presidente de bloque va a ser el compañero César Marini y la secretaria de bloque Va a 
continuar la compañera Marianela Zequeira, bueno de más está decir tanto tienen una 
trayectoria en la militancia una trayectoria dentro de este concejo deliberante y no tengo 
dudas que van a llevar adelante la función con la responsabilidad que se merece y con la 
capacidad que tienen la van a llevar adelante de la mejor manera, por supuesto que cada 
uno de los que Integra este bloque está capacitado para poder llevar adelante estas 
funciones que hoy nos tocan mencionar todos  tienen la capacidad, Pero bueno necesita  
nombrar a uno esto fue elegido en forma unánime por todos los concejales donde nos 
hemos reunido y hemos actuado como lo venimos haciendo desde siempre como bloque y 
de manera democrática Así que mi felicitaciones para para César y Marianela y que bueno 
por supuesto que los vamos a estar acompañando muy bien. 
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HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTOPEON RAMIRO: muchas gracias señor concejal, por 
secretaria se tomara  nota entonces de lo que ha informado el presidente concejal 
Iribecampos sobre las autoridades del bloque Unión por la patria. ¿Algún otro concejal 
hacer uso de la palabra? 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: tiene la palabra el concejal Silvio 
Sanso. 
 
SILVIO SANSO: Gracias señor presidente, bueno de igual manera nuestro bloque se sigue 
denominando Juntos, la responsabilidad de la presidencia del bloque recae en mi persona 
también por elección de los concejales que le integran y prosigue en la secretaría la señora 
Graciela Elizalde Muchas gracias señor presidente. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: muy bien muchas gracias señor 
concejal, también por secretaría se tomará nota de lo esté informado tiene la palabra 
concejal Marcos Abrisqueta.  
 
ABRISQUETA MARCOS: Bueno lo mismo como bloque quedamos conformado como 
bloque de Juárez Renace, me  toca presidir el bloque y Victoriana Loguercio secretaria, así 
que esa es nuestra conformación así que bienvenido también a los nuevos concejales y 
para adelante.  
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: muchas gracias señor concejal, se 
tomará  nota por secretaría de lo informado no habiendo más temas que tratar voy a 
concejal César Marini tiene la palabra. 
 
MARINI CESAR: Muchas gracias señor presidente, bueno en primer lugar por supuesto 
agradecer a usted y a mis compañeros y compañeras de bloque por darme esta esta 
posibilidad, este nuevo desafío de estar al frente de del bloque sabiendo que bueno 
Matías ha trabajado muchísimo para mantener la vara bien alta en todo lo que tiene que 
ver con las reuniones en las comisiones y bueno y llegar a los mejores puertos posible para 
para poder avanzar en todos los temas que tienen que ver con las comisiones, por 
ejemplo no eso sabemos que trabajar de esa manera beneficia a la comunidad porque en 
definitiva son todos temas que ingresan para para a favor de la comunidad desearle el 
mejor de los éxitos en lo que viene Matías ya sabemos públicamente va a ser 
administrador en el hospital, así que te felicito Matías y te lo recontra mereces sos un gran 
compañero también eh bueno, sabemos que los años eleccionarios para nosotros para 
todos los que somos militantes son años que se triplican los esfuerzos   más allá de todo 
de las horas de trabajo que cada uno pone en su lugar laboral hay que triplicar esfuerzos 
para salir a repartir la boleta para salir a para doblar las boletas y bueno es algo que nos 
gusta tanto que la verdad que lo disfrutamos un montón pero hay que triplicar esfuerzos y 
triplicar esfuerzo implica estar  menos tiempo con la familia a veces en este caso así que 
también quiero agradecer a toda mi familia y en particular a Gabriela mi compañera y mi 
hija Ema por todas esas horas que me acompañan y están conmigo este en años como 
este que hemos pasado sabemos que el cuerpo de concejales de Unión por la patria es 
parte de una gestión municipal que realmente debemos destacar por la transformación 
que ha llevado adelante del partido de Benito Juarez yo siempre digo esto soy parte de 
una generación que cuando le tocaba hacer gimnasia o tenía que practicar un deporte lo 
hacían un descampado y hoy las generaciones las generaciones futuras y las que 
transcurren hoy disfrutan de un espacio deportivo como es el polideportivo Solís,  que es 
de primera generación por ejemplo esa pileta climatizada el polideportivo también la 
construcción que es una obra también de un ex intendente peronista en Benito Juárez que 
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es Rafael Magnanini y las obras que ha hecho Julio Marini, en ampliación que tienen que 
ver con el alojamiento la pileta climatizada y el salón de gimnasia artística recientemente 
inaugurado así que bueno entre algunas cositas que quería hacer mención también quería 
hacer mención un poco a lo que es el área de educación porque somos parte de una 
gestión que hace estas cosas señor presidente que están a la vista de todos donde 
podemos resaltar que concurren 200 alumnos a las distintas carreras sí que se dictan en el 
Centro Regional y se otorgan 136 becas para que alumnos y alumnas puedan llevar 
adelante sus sueños y llegar a obtener un título en los últimos tres meses mire este 
número porque es importante en el sistema de salud la inversión de salud que el 
municipio implementa todos los meses que es una prioridad y la primer prioridad para 
esta gestión un total de 22749 consultas en el hospital y 15,323 en los caps urbanos y 
Rurales de forma totalmente gratuita eso es justicia social eso es peronismo como para 
finalizar también quiero destacar la Secretaría de Desarrollo Social que atiende a 15 
familias podemos mechar un montón de temas en esa cuestión pero hay que hay que 
destacar que la Secretaría de Desarrollo Social está muy cerca de los vecinos y las vecinas 
y les lleva respuestas a todos por igual Bueno la verdad que este podría seguir 
extendiéndome en hablar de este tema pero voy a voy a dejar la palabra para algún otro 
compañero compañera que quiera hacerla Gracias señor presidente.  
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE  ELECTO PEON RAMIRO: muy bien muchas gracias señor 
concejal, bien ¿algún otro concejal  va hacer uso la palabra? tiene la palabra la concejal 
Zequeira. 
 
ZEQUEIRA MARIANELA : gracias señor presidente, bueno creo que voy a tener una línea 
de continuidad con mis compañeros que me antecedieron en la palabra desde ya 
formalmente darle la bienvenida a los nuevos concejales que se incorporan la nueva 
fuerza política la verdad que hace muchos años en el concejo que no tenemos una 
conformación donde haya tres este tres fuerzas políticas despedimos concejales que 
terminan el mandato comienzan concejales con un nuevo mandato retomo lo que lo que 
alguien dijo que la tarea legislativa el trabajo legislativo no solamente es venir a sesionar 
implica que tengamos muchos encuentros que compartamos muchas horas reuniones 
donde discutimos donde debatimos donde nos formamos donde siempre necesitamos la 
ayuda y la colaboración de las diferentes personas que forman parte el equipo eh el 
equipo del ejecutivo que siempre están predispuestos a acompañarnos este en todas las 
dudas que vayan surgiendo me gustaría resaltar verdaderamente eh la labor de 
compromiso responsabilidad y por sobre todas las cosas de respeto que hemos tenido en 
todos estos años a la hora del trabajo este en la actividad legislativa y es mi deseo desde 
lo personal que podamos mantener ese diálogo ese respeto y por sobre todas las cosas 
lograr entendimientos, claro está que a veces no van a ser fáciles porque respondemos 
ideologías políticas diferentes a veces buscamos objetivos diferentes pero lo que todos en 
lo que todos estamos de acuerdo en que todos buscamos eh el beneficio para todas y 
todos los vecinos de la ciudad de Benito Juárez,  en lo personal le deseo a César que este 
tenga un excelente presidencia este de nuestro bloque confiamos plenamente todos en 
que va a poder construir una presidencia desde el consenso desde el diálogo y 
obviamente vamos a seguir consolidando este equipo eh de trabajo que ya hace tiempo 
que venimos compartiendo y en lo personal eh desearle mis mejores deseos a Matías que  
deja este la tarea legislativa para este asumir un gran desafío que todos estamos de 
acuerdo en el bloque en que cumple todas las condiciones para llevarlo a cabo para que 
pueda aprender y  obviamente acá va a tener el cuerpo de concejales que siempre le 
desear lo mejor nada más señor presidente. 
 
HABLA EL SEÑOR PRESIDENTE ELECTO PEON RAMIRO: Muchas gracias señora concejal. 
¿Algún otro concejal hacer uso de la palabra? Bien no habiendo más temas que tratar me 
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restaba se me pasó a sí que permítanme este comentarles y contarles cuál va a ser el 
equipo que me va a acompañar en la secretaría del Consejo Fernando como ya saben va a 
ser el secretario Fernando Fortín, Alejandra Arias va a seguir en su función manejando 
todo lo que es la parte del digesto y obviamente dándonos una mano en lo que sea en la 
secretaría del cuerpo la vamos a incorporar a Gabriela González en la en lo que es la parte 
administrativa va a manejar en las sesiones la parte de lo que es el sonido y la 
desgravación de las sesiones O sea la confección de las actas va a estar a cargo de Gabriela 
y nos va a seguir acompañando Juan José muyi Álvarez, que bueno ya es una es una  
institución de este Concejo Deliberante  tiene Bueno más de 30 años de trayectoria, así 
que lo vamos a tener que reconocer a muyi porque la verdad que este ha acompañado ha 
iniciado su tarea acá hace ya 30 años este hace unos meses me decía si seguí vos Ramirito 
me quedo, así que bueno se queda mucho acompañándonos para nosotros la verdad que 
es un orgullo eh tener una persona como él porque la verdad es la ordenanza es 
ordenanza pero hace de todo así que bueno ese va a ser el equipo de trabajo este que va 
a estar a disposición obviamente de todos los concejales y concejalas para lo que para lo 
que requieran los que vienen trabajando acá ya lo saben este los que no seguramente con 
el tiempo este van a van a sentir lo que lo que les estoy eh lo que les estoy comentando 
así que bueno eh Les deseo eh un buen año legislativo no hago salutaciones de Navidad ni 
año nuevo ni nada por el estilo porque este consejo deliberante seguramente la semana 
que viene va a estar sesionando porque eh si bien entramos a receso el 30 de noviembre 
eh este consejo no se cierra nunca sigue funcionando porque el  ejecutivo requiere que el 
concejo funcione porque obviamente los concejales tenemos que tener el compromiso y 
dar el ejemplo de que tenemos que trabajar tenemos que  seguir trabajando para la 
comunidad y para el bienestar de los vecinos y vecinas del partido Benito Juárez les 
agradezco mucho muchas gracias por sum presencia invito al intendente municipal Julio 
Marini a la concejal Graciela Elizalde a la concejal Victoriana Loguercio  y a quien les habla 
a arrial el pabellón nacional siendo las 15 horas 6 minutos del día jueves 7 de diciembre 
del año 2023 damos por finalizada esta sesión preparatoria de jura de concejales Muchas 
gracias. 
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